



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Салехарде местный житель признан виновным в приготовлении к даче взятки сотруднику полиции

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что 23 февраля 2019 года в городе Салехарде в ночное время 41-летнего мужчину, управлявшего автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, остановил на дороге инспектор ДПС ГИБДД ОМВД России по г. Салехарду.

В ходе проведения освидетельствования, установлено состояние алкогольного опьянения правонарушителя в объеме 0,44 мг/л спирта в объеме выдыхаемого воздуха.

Желая избежать привлечения к административной ответственности за совершение правонарушения, водитель предложил сотруднику полиции в качестве взятки, имеющиеся при себе денежные средства в сумме 50 тысяч рублей.

Однако, свой преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия, он довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как инспектор ДПС отказался от взятки, и сообщил о произошедшем в дежурную часть полиции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1360277>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
